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— Losungsskizze zur Aufgabe 1.4 —

Aufgabe 1.4 (10 Punkte) Zeigen Sie:
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Hinweis: Verwenden Sie das Integral I,, = / (cos(z))"dx. Partielle Integration liefert die Rekur-

0
sionsformel nl,, = (n — 1)I,,_». Zeigen Sie zunéachst, dass I,,_11,, = 5. gilt.

Losung
Berechne I, fiir n ungerade (n = 2k + 1):
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Berechne I, fiir n gerade (n = 2k):
I%:2k7112k_2:2k71.2k73'“11022k71'2k73“.1‘z
2k 2k 2k — 2 2 2k 2k — 2 2 2
Berechne I,,I,,_; fir n = 2k + 1:
Indy 1 = Iogy1lo, = ngi 1= %

Berechne I,,1,,_; fiir n = 2k:
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Somit gilt:
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I,I, 1 = —, woraus folgt lim /n I, = {/=.
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Des Weiteren gilt:
2...2k (2 2k)2 (2k )2

(2k + 1) Iapy1 = 3. (2k—1) - 3. (2k—1)-2---2k B (2k)!

und folglich
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